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Ata da  primeira Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional 1 
Alto Tapajós, realizada no dia onze de março do ano de dois mil e 2 
dezesseis .  A reunião teve início às treze horas e trinta minutos, na sede do 3 
Escritório Regional de Saúde de Alta Floresta,  e foi  conduzida pela senhora 4 
Catia Heissler Oliveira, por designação da diretora do ERSAF. Estiveram 5 
presentes os seguintes Secretários Municipais de Saúde: José Luiz Augusto 6 
Teixeira (Alta Floresta), Fabiana Patrícia L. S. Pessoa (Apiacás), Márcia 7 
Regina R. Oliveira (Carlinda),  Leandro Alves Amâncio (Nova Monte Verde) e 8 
Marcelo Costa (Paranaíta). Pelo ERSAF participaram os técnicos Evania 9 
Roman, Rosangela R. L, Gaudêncio e Vania Salete M. Cavagnoli.  Como 10 
convidados compareceram Lenir G. de Sousa, do Consórcio Intermunicipal de 11 
Saúde da Região Alto Tapajós,  José Marcos da Silva diretor do Hospital  12 
Regional de Alta Floresta Albert  Sabin,  Maria Sirleide G. da Silva,  da SMS 13 
de Alta Floresta, Edmilson José Mocci Gaiardoni.  da UEH São Manoel e os 14 
médicos José Adalberto Rodrigues e Márcio Rosa,  de Carlinda.  Conferido o 15 
quorum a coordenadora saudou os presentes e deu início à reunião, 16 
solicitando a leitura da Ata da nona Reunião Ordinária CIRAT, realizada no 17 
dia vinte e sete de novembro do ano de dois mil e quinze.  Após a lei tura as 18 
ata foi aprovada. Em seguida a coordenadora apresentou a pauta para 19 

deliberação. A):  Aprovação da compra de almoço pela SMS de Alta Floresta 20 

e da compra de coffe break pela SMS de Apiacas para as reuniões da 21 

CIRAT durante o ano de dois mil e  dezesseis.  As compras serão realizadas 22 

mediante apresentação de orçamento e serão pagas com recurso da CIRAT 23 
depositado em contas bancárias dessas secretarias.  B):  Apresentação do 24 
Atestado de Conclusão de Obra do Pólo do Programa Academia de Saúde de 25 
Nova Bandeirantes, conforme proposta 12102434000 1110-01, emitido pelo 26 
arquiteto Heliandro Della Rosa,  CAU nº 109702-4. C):  Apresentação e análise 27 
da Minuta que estabelece o fluxo e modo de encaminhamento de documentos 28 
para a CIB/MT. D) Apresentação do apoiador do COSEMS para a Região Alto 29 
Tapajós, senhora Maria Sirleide G. da Silva, da SMS de Alta Floresta. Após 30 
análise a pauta foi  aprovada, passando a reunião para o registro dos informes.  31 
Os secretários reclamaram ao senhor José Marcos a pouca resolutividade do 32 
fluxo de regulação, uma vez que o Hospital está sem linhas telefônicas e sem 33 
internet e que o médico regulador não atende o telefone celular. Além disso,  34 
segundo os secretários, em alguns casos os pacientes não recebem tratamento 35 
investigativo, O médico Márcio Rosa perguntou ao diretor do HRAFAS se um 36 
paciente não regulado deve ser recusado pelo hospital , e se esse procedimento 37 
é claramente preconizado. O senhor José Marcos disse que, por força da 38 
mudança de gestão do IPAS para a SES, os telefones fixos do hospital  estão 39 
temporariamente bloqueados. Recomendou que os médicos devem discutir os  40 
procedimentos médicos entre si,  e que não existe recomendação da diretoria 41 
para a recusa de internamento de pacientes não regulados. Pediu, ainda, que 42 
as SMS enviem somente pacientes que atendem o perfil do hospital, t ratando 43 
em suas respectivas cidades os de baixa complexidade. Frisou a necessidade 44 
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de comunicação, por parte dos médicos dos municípios aos médicos do 45 
hospital , através do celular da empresa médica,  sobre o envio de pacientes.  46 
Disse que entrará em contato com a empresa, no intuito de que os médicos 47 
atendam o telefone. Em seguida José Marcos apresentou o Relatório de 48 
prestação de contas e de produção do HRAFAS nos últimos 03 meses.  Os 49 
dados apresentados não coincidiram com os dados em posse dos secretários e,  50 
assim, foi designada outra reunião para a apresentação do relatório, ocasião 51 
em que também será apresentada a demanda dos serviços prioritários por 52 
município,  para subsidiar a nova contratação desses serviços pelo hospital.  53 
José Marcos e os secretários também pactuaram que o hospital  dará retorno às 54 
SMS sobre as avaliações de cirurgia de obstetrícia, hoje informada somente 55 
aos pacientes, e que fornecerá, mensalmente, o nome de todos os pacientes 56 
por serviço.  O senhor José Luiz disse que ainda faltam alguns equipamentos  57 
para que o Laboratório Regional de Água comece a funcionar,  e que fará uma 58 
prestação de contas em outra reunião. A técnica Catia disse que o estado quer 59 
saber quais as parcelas do PAICI tem que pagar às SMS, por isso solicitou 60 
dos secretários a relação de parcelas em atraso.  Catia disse também que a data 61 
para conclusão da PPI é junho, e que os técnicos do ERSAF estão à 62 
disposição para auxiliar no que for necessário.  Por fim, solici tou aos 63 
secretários que revisem o CNES e comprovem o vínculo correto do 64 
profissional , se contratado ou concursado. A técnica Sirleide disse que a 65 
versão do CNES está com problema, e que não consegue salvar as 66 
atualizações. Catia disse que enviará documento à área técnica para que faça 67 
a correção. Nada mais havendo para ser tratado, com os informes registrados 68 
e a pauta cumprida, a reunião foi  encerrada às dezessete horas e trinta 69 
minutos. Eu, Floricio Rocha Filho, secretariei  a reunião e lavrei a ata,  que 70 
possui setenta e duas linhas contidas em duas páginas sem rasuras, assinadas 71 
por mim e pela coordenadora da CIRAT.  72 


